
1. 분수의 나눗셈 과정입니다. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣
으시오.
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곱셈, 나눗셈이 삼께 있는 혼합 계산에서는
왼쪽부터 차례로 계산하도록 합니다.
이 때 먼저 계산해야 할 부분에
( )를 사용하여 나타냅니다.
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2. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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3. 다음 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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4. 분수의 나눗셈 과정입니다. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣
으시오.
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곱셈, 나눗셈이 삼께 있는 혼합 계산에서는
왼쪽부터 차례로 계산하도록 합니다.
이 때 먼저 계산해야 할 부분에
( )를 사용하여 나타냅니다.

3

4
× 5 ÷ 3 =

15

4
÷ 3 =

5

��15
4
× 1

�3
1

=
5

4
= 1

1

4

해설



5. 안에 알맞은 수를 분자, 분모순으로 써넣으시오.
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나눗셈을 곱셈식으로 고쳐서 분모는 분모끼리 분자는 분자끼리
정리합니다.
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6. 안에 알맞은 수를 번호순서대로 써넣으시오.
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나눗셈을 곱셈식으로 고쳐서
분모는 분모끼리 분자는 분자끼리 식을 정리해줍니다.
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